
【黙　　祷】大野正幸さん（７月７日ご逝去）

・点　鐘　馬場会長
・ソング　我等の生業

【会長報告】
　梅雨も明けていないのに暑い日が続いて、う
ちは現場仕事が多いので悪戦苦闘しています。
　昨晩お通夜に参列された方、ご苦労様でした。
大野正幸さんは６月７日の例会も第１回理事会
にも出席されていたのに翌８日から熱が出て急
に体調を崩され亡くなってしまいました。今、
告別式が行われているとのことで複雑な思いで
す。父と同じ名前でしたから「まさゆきさん」と
呼んで私は「大野さん」と呼んだことは一回もな
いのです。本当に真面目で、委員長も受けて頂き
年度計画書も書いて頂いたのに残念です。ＲＣ
が本当に好きだったみたいで、妹さんから「例会
に行くのが楽しみで、充実した日を過ごしてい
ました」と伺いました。お悔み申し上げます。
　昨日、日高ＲＣの例会に幹事と参加しました。
入会候補者にはご意見が無かったので、公式訪
問で入会式を行う予定で進めたいと思います。
　クラブ協議会２日目よろしくお願いします。
　

【幹事報告】
　８月のプログラム、５９期１３回と６０期１回の
議事録を配付。第３回理事会の案内を理事に配
付。「国際奉仕委員長」は大先輩の沢辺委員が快
く引き受けて下さいました。有難うございます。
昨日は会長と日高ＲＣを表敬訪問。アットホーム
なＲＣですが人数は１０名強。飯能のスケールと
は違うのだということをつくづく認識しまし
て、１年間会長と共にクラブを背負っていかな
けれならない重圧を改めて感じた１日でした。

【委員会報告】
◎親睦活動委員会　　　　　　　　　天ヶ瀬君
　９／１１「飯能ライオンズクラブ第３７回チャ
リティーゴルフ大会」こちらからお誘いするこ
ともありますのでよろしくお願い致します。

【セミナー報告】
◎米山記念奨学委員会　　　　　　　　本橋君
　７／９地区セミナーに会長と参加。現在地区
では継続奨学生２名、新規奨学生１７名、計１９名
を１９クラブで受け入れています。渡邊統轄委
員長からは「一人でも多くの奨学生を受け入れ
て頂きたい。それには寄付金をお願いしたい」
とのことでした。飯能ＲＣの５９年間の寄付金
累計は４１，７５１，６２０円（５／３１現在）、これは地
区でも４番目に大きい額だそうです。１０月「米
山月間」には普通寄付、特別寄付を是非よろしく
お願いしたいと思います。
　

【出席報告】無届欠席１　　 大津出席向上委員
　
　
　
　

【Ｍ　　Ｕ】
７／８（地区）大﨑君、前島君
７／９（地区）馬場君、本橋君
７／１１（日高）馬場君、神田君
　【ＳＡＡ報告】
◎ニコニコＢＯＸ
・日高カントリーの長寿杯で優勝しました。半田君
本日計５，０００円、累計額６２，０００円。
◎２６日例会当番は吉田（行）、吉澤会員です。

・閉会点鐘　馬場会長

＝ 第６０期　第１回クラブ協議会（２日目）＝
　

◎吉島一良クラブ戦略計画委員長
　新井景三、吉田行男委員と担当。
当委員会は２０２０－２１年度に設置
され、３～５年の中・長期計画を立
ててクラブのさらなる充実や活性
化を検討するのが目的です。飯能
ＲＣは現在、会員数６４名、次年度

には６０周年を迎える地区でも有数のクラブと
なっています。中・長期計画の作成には残念な
がら至らないかもしれませんが、クラブ奉仕や
情報委員会と協力して「これからのＲＣ」につい
て考えていきたいと思っております。一年間ご
協力よろしくお願い致します。

◎島田秀和クラブ奉仕委員長
　細田吉春、大附富義、吉田武明
委員と担当。出席、プログラム、
情報、親睦の各委員会と連絡を密
にし、戦略委員会とは内容をしっ
かり区分けして考えていきたいと
思っています。会長から「６０周年

の節目」とのお話がありましたが、コロナ前の
事業展開に戻すことと、「まとまりと重みのある
素晴らしい飯能ＲＣ」と地区でも言われており
ますので、その伝統を継続することが大事だと
思います。個人的な意見ですが、ＲＣを理解さ
れないまま２、３名が退会されたことにショッ
クを受けました。また、「無届欠席」の増加、出
席率の低下も具体的にどうすべきか。これらを
委員会として揉んで改善を図り、「６０周年の節
目」としたいと思います。１年間よろしくお願
い申し上げます。

◎大野泰規出席向上委員長
　山川荘太朗、大津力、山口孝委
員と担当。例会の魅力、楽しさを
伝えながら出席率向上を目指し、
１年間頑張っていきたいと思いま
す。どうぞよろしくお願い致しま
す。
◎田辺 實ロータリー情報委員長
　髙橋弘、矢島高明委員と担当。
５／８委員会を開催し事業計画を
打ち合わせました（「年度計画書Ｐ
３６）。ＲＣの理念・目的・歴史、
活動内容や最新情報・知識を会員
皆様に十分理解して頂く活動に努

めたいと思います。①継続事業：入会３年未満
の会員と炉辺会談を行いＲＣを理解して頂く。
②入会１０年未満の会員にＲＣの理念・組織・
歴史・定款等をより深く正しく理解して頂く

「情報セミナー」を開催。クラブリーダーへの理
解を深める炉辺会談を行いたい。③最新の情報
を随時提供する。例会および資料配付（各委員
会と連携して「ロータリー情報ハンドブック」か
ら作成）によって。④２／２８担当卓話はディス
カッション形式で「ロータリーおもしろ知識ク
イズ」を行い、楽しく理解を深めたいと思って
おります。１年間よろしくお願いします。
◎天ヶ瀬和弘親睦活動委員長
　坂本淳二、鈴木勝彦、小谷野大典、永安寺
純、岩泉憲、皆川豪委員と担当。「クラブ活性化
に繋がるよう親睦を深める」との会長方針を念
頭に、会員皆様に楽しんで頂けるような活動を
していきたいと思っております。①毎月の記念

品贈呈、②夜間例会、③親睦家族
旅行、④クリスマス家族会、⑤親
睦ゴルフコンペ、⑥飯能日高合同
夜間例会、⑦その他、会員の希望
する親睦行事。９／６夜間例会、
１０／１８夜間例会、１１／１９親睦ゴ
ルフコンペ（飯能グリーンＣＣ）、

１２／２０クリスマス家族例会、３／２７合同夜間
例会。４／１９飯能日高合同親睦ゴルフコンペ

（主催：日高）の日程に、各銀行支店長、各ゴルフ会
会長の方々にはコンペを近づけないようよろし
くお願い致します。５／８夜間例会。５／１７・１８
親睦旅行はたくさんの会員皆様が楽しんで頂け
る企画を委員一同で頑張って決めていきますの
でよろしくお願い致します。予算は２３０万円を
計上しました。１年間よろしくお願い致します。

◎伊澤健司職業奉仕委員長
　大木重雄、安藤泰雄、前島宏之
委員と担当。前島委員は地区委員
兼任で、情報を頂けるものと思っ
ております。職業奉仕の目的は
「職業上の高い倫理基準を保ち、
役立つ仕事はすべて価値あるもの

と認識し、社会に奉仕する機会としてロータリ
アン各自の職業を高潔なものとすること」。これ
に基づき「四つのテスト」「ロータリアンの行動
規範」をより理解し実践するため、①「四つのテ
スト」の唱和、②「ロータリアンの行動規範」の
普及、③「職業奉仕月間」の卓話、④その他（職
奉に関する活動）を計画しました。これから勉強
していきますのでご指導の程よろしくお願い致
します。

◎加藤義明社会奉仕委員長
　木川一男、間邉元幸、田中健一
委員と担当。会長は「地域で起こっ
ている身近な問題を取り上げ、
人々を助けるための活動を行って
いこう」と言われ、テーマは「希望
を繋ごう」です。私自身、全然認識

していなかったのですが、飯能地区にも毎日の
食事がとれない子どもがかなり居られるとのこ
と。馬場会長は「きちんと毎日３回の食事が出
来るように手を差し伸べていきたい。具体例と
して『子ども食堂』を考えていきたい」と言わ
れていました。当委員会は現実を知りませんの
で、例会等を通じて子どもの食の状況や「子ど
も食堂」についていろいろと考察し、次年度に
繋げていきたいと思います。どうぞ１年間よろ
しくお願い致します。

◎大野 康環境保全委員長
　杉田一昭、藤原秋夫委員と担当。
環境問題への取り組みは今を生き
る私達にとって重要なことですが
それと同じくらい、あるいはそれ
以上に、未来へどんな環境を残し
てあげるかは大切なことです。

「環境が人をつくる」と言われますが「人が環境
をつくる」のも事実。ロータリアン一人一人の
活動が「希望を繋ごう」のテーマの下、「新たな
善いこと」の一歩となって環境を保全していけ
るよう活動します。①「はんのう市民環境会議」
への参加、②飯能市環境学習用品給付事業への
支援。明文化されてはいませんが「飯能新緑ツー
デーマーチ」への参加にも取り組みたいと思い
ます。どうぞ１年間よろしくお願い致します。
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アン各自の職業を高潔なものとすること」。これ
に基づき「四つのテスト」「ロータリアンの行動
規範」をより理解し実践するため、①「四つのテ
スト」の唱和、②「ロータリアンの行動規範」の
普及、③「職業奉仕月間」の卓話、④その他（職
奉に関する活動）を計画しました。これから勉強
していきますのでご指導の程よろしくお願い致
します。

◎加藤義明社会奉仕委員長
　木川一男、間邉元幸、田中健一
委員と担当。会長は「地域で起こっ
ている身近な問題を取り上げ、
人々を助けるための活動を行って
いこう」と言われ、テーマは「希望
を繋ごう」です。私自身、全然認識

していなかったのですが、飯能地区にも毎日の
食事がとれない子どもがかなり居られるとのこ
と。馬場会長は「きちんと毎日３回の食事が出
来るように手を差し伸べていきたい。具体例と
して『子ども食堂』を考えていきたい」と言わ
れていました。当委員会は現実を知りませんの
で、例会等を通じて子どもの食の状況や「子ど
も食堂」についていろいろと考察し、次年度に
繋げていきたいと思います。どうぞ１年間よろ
しくお願い致します。

◎大野 康環境保全委員長
　杉田一昭、藤原秋夫委員と担当。
環境問題への取り組みは今を生き
る私達にとって重要なことですが
それと同じくらい、あるいはそれ
以上に、未来へどんな環境を残し
てあげるかは大切なことです。

「環境が人をつくる」と言われますが「人が環境
をつくる」のも事実。ロータリアン一人一人の
活動が「希望を繋ごう」のテーマの下、「新たな
善いこと」の一歩となって環境を保全していけ
るよう活動します。①「はんのう市民環境会議」
への参加、②飯能市環境学習用品給付事業への
支援。明文化されてはいませんが「飯能新緑ツー
デーマーチ」への参加にも取り組みたいと思い
ます。どうぞ１年間よろしくお願い致します。


